

hlar' 'οοtm

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Ο Αλεξίου στον Απόλλωνα Καλαμαριάς και ακολουθεί ο Τσαταλιός;

Ο **Αλέξης Αλεξίου** είναι ο νέος προπονητής του Απόλλωνα Καλαμαριάς όπως ανακοίνωσε το Σάββατο ο σύλλογος της Θεσσαλονίκης, αντικαθιστώντας τον Ανδρέα Παντζιάρη. Η Π.Α.Ε. Απόλλων 1926 ανακοίνωσε την έναρξη της συνεργασίας της με τον κ. Αλέξη Αλεξίου, ο οποίος αναλαμβάνει τα νήια της ομάδας για το υπόλοιπο της χρονιάς, με βοηθό και συνεργάτη τον Μάκη Δανδίκη. Ο Αλεξίου ξεκίνησε την χρονιά στην Αναγέννηση Γιαννιτών αλλά αποχώρησε λόγω των πολλών προβλημάτων που αντιμετώπιζε η ομάδα της Αναγέννησης. **Η παρουσία του** Αλεξίου στην ομάδα της Θεσσαλονίκης ίσως να «ντύσει» με τα χρώματα του Απόλλωνα, ένα δικό μας παιδί. Τον Νίκο Τσαταλιό



Η «Μεγάλη Κυρία» στο Σίδνεϊ

Σίγουρα η συμμετοχή του «μαέστρου» Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο τα τελευταία χρόνια στο Α-Λιγκ, ήταν αφορμή και αιτία για να δούμε την «Μεγάλη Κυρία» του Ιταλικού ποδοσφαίρου Γιουβέντους, στο Σίδνεϊ. Αυτό έγινε γνωστό πριν από λίγες μέρες από τον πρωθυπουργό της ΝΝΟ, Barry O'Farrell, που «γλυκάθηκε» βλέποντας 85.000 φιλάθλους να κατακλύζουν τις κερκίδες του ANZ Stadium στον φιλικό αγώνα εναντίον της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, με τα εισιτήρια να έχουν εξαντληθεί από τις πρώτες μέρες της κυκλοφορίας τους.

Στο ίδιο στάδιο του Σίδνεϊ θα φιλοξενηθεί και η «Μεγάλη Κυρία» Γιουβέντους στις 10 Αυγούστου του νέου έτους. Η Γιουβέντους θα έλθει στο Σίδνεϊ με όλες τις βασικές της μονάδες σύμφωνα με τον πρόεδρο της Andrea Agnelli, αντιμετωπίζοντας την επιλεκτική ομάδα του επαγγελματικού ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος Αυστραλίας «A-League All Stars».

Ακούγεται ότι ο πρώην αρχηγός της Γιουβέντους Ντελ Πιέρο και νυν αρχηγός της Σίδνεϊ FC θα έχει συμμετοχή και με τις δύο ομάδες.



Χειμερινοί Ολυμπιακοί και.. η λεσβιοκυναιδοτρανσέξουαλ Αμερικανική Αυτοκρατορία

Στα χνάρια του... γαλλογερμανικού άξονα βαδίζουν οι ΗΠΑ, που αποφάσισαν και αυτές να «ανομπάρουν» τους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες στο Σότσι που προετοιμάζει πυρετωδώς ο Ρώσος πρόεδρος, Βλαντιμίρ Πούτιν, στέλνοντας ένα ηχηρό μήνυμα στην κυβέρνηση της Μόσχας, που βλέπει με... μισό μάτι τους ομοφυλόφιλους. **Η αμερικανική κυβέρνηση** δεν θα στείλει ούτε έναν αξιωματούχο στο μέγα αθλητικό γεγονός που θα πραγματοποιηθεί το Φεβρουάριο του 2014 στη Ρωσία και, μάλιστα, επέλεξε να ηγηθούν της αμερικανικής αποστολής δύο δηλωμένες λεσβίες αθλήτριες.

Πρόκειται για την πρώην πρωταθλήτρια του τένις, Μπιλι Τζιν Κινγκ, η οποία δήλωσε ότι αποτελεί για την ίδια μεγάλη τιμή να είναι επικεφαλής της αποστολής της χώρας της στην τελετή έναρξης και την αθλήτρια του χόκεϊ επί πάγου, Κέπλιν Κόου, που θα είναι επικεφαλής στην τελετή λήξης. Σε σχετική

ανακοίνωση του Λευκού Οίκου επισημαίνεται ότι η κίνηση αυτή έχει ως στόχο να δείξει τη «διαφορετικότητα, την αποφασιστικότητα και τη συλλογικότητα» που υπάρχουν στο πνεύμα και στον τρόπο σκέψης των ΗΠΑ.

Ο πρόεδρος των Ηνωμένων Πολιτειών, Μπαράκ Ομπάμα, δεν πρόκειται να παραστεί στους Αγώνες, οι οποίοι θα γίνουν στο Σότσι. Απόντες θα είναι και οι πρόεδροι της Γαλλίας και της Γερμανίας, Φρανσουά Ολάντ και Γιοακίμ Γκάουκ. Το θέμα της ρωσικής νομοθεσίας, όχι μόνο για τους ανθρώπους που εκφράζουν ανοιχτά τη σεξουαλικότητά τους, έχει απασχολήσει και τη Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή. Η ΔΟΕ έστειλε ήδη επιστολή και στους αθλητές που θα συμμετάσχουν στους Αγώνες του Σότσι, υπενθυμίζοντάς τους τον Κανονισμό «50» της Ολυμπιακής Χάρτας, που απαγορεύει διαδηλώσεις σε έδαφος όπου τελούνται Αγώνες.

Από την πλευρά του, ο ισχυρός άνδρας του Κρεμλίνου, Βλαντιμίρ

Πούτιν, έχει διαβεβαιώσει τη ΔΟΕ ότι δεν πρόκειται να υπάρξει καμία διάκριση εις βάρος αθλητή, σε περίπτωση που εκφράσει τη σεξουαλικότητά του.

Πριν από λίγες ημέρες ο διάσημος Βρετανός ηθοποιός, σερ Ίαν ΜακΚλέν, είχε αποκαλύψει ότι το Φόρεϊν Όφισ του ζήτησε να μην πάει στη Ρωσία, «εξαιτίας των νόμων κατά της ομοφυλοφιλίας».

Η λεσβιοκυναιδοτρανσέξουαλ Αμερικανική Αυτοκρατορία έχει μόνο μέλημα να εξυπηρετήσει τις ανώμαλες ορέξεις παρεκκλινόντων και ελλειμματικών ανθρωπίνων όντων. Στη Φύση, μόνο τα κατώτερα είδη και μόνο τα μειονεκτικά ζώα εκτονώνονται σεξουαλικά με ομόφυλα.

Στην Αμερική, το κίνημα της «Νέας Αριστεράς» το '60 αποτελείτο από κύναιδους-φεμινίστριες-μαύρους. Ουσιαστικά κέρδισαν τον πολιτιστικό πόλεμο. Η κατάληξη γνωστή. Αλλά ο Μέγας Βλαδίμηρος σιγά μη χαλάσει τη zaharénia του, αν του στείλετε δυο τζιβτζιλιούδες.



ΤΟ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΙ ΤΟ «ΕΚΘΕΤΟ»...

Για το Χριστουγεννιάτικο ένθετο του ΚΟΣΜΟΥ δεν χρειάζεται να μιλήσουμε εμείς οι συνεργάτες αυτής της προσπάθειας. Μίλησε η Ελληνική παροικία στέλνοντας μηνύματα στήριξης αυτής της τεράστιας προσπάθειας. Έντυξε να πέσει στα χέρια μας η αντίστοιχη προσπάθεια του κάποτε εκδότη. Το απόλυτο χάλι. Η απόλυτη κοροϊδία στο αναγνωστικό κοινό της παροικίας μας. Μία από τα ίδια με άλλα λόγια, μια πατσαβούρα που κάποιος έχουν το θράσος να την αποκαλούν εφημερίδα. Το ένθετο του ΚΟΣΜΟΥ δεν συγκρίνεται με το «έκθετο» του φετοεκδότη. Κι αυτό δεν το λέμε εμείς, το φωνάζει όλη η παροικία..